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Nový odsavač par od Miele:  
plochá „obrazovka“ pro čistý vzduch 
 
- Puristický a plochý design 
- Vylepšená filtrace podporuje recirkulační režim 
 
S vertikálním proskleným čelem připomíná nástěnný odsavač par DA 9090 W Screen 
plochou obrazovku – a tak jsou jeho prostorové nároky minimální. Nový koncept 
odsavače par od Miele se proto hodí zejména do kuchyní charakterizovaných přímými 
liniemi a redukovanými tvary. Vysocí lidé zároveň získávají při vaření větší svobodu 
pohybu. A protože kompaktní tělo přístroje obsahuje vynikající ventilační technologii ze 
závodu Miele v Arnsbergu, není co víc si přát. Odsavač par je vhodný jak pro 
recirkulační, tak odtahový režim a je k dispozici v obsidian černé a grafitově šedé barvě. 
 
Tělo odsavače par vyčnívá pouhých 26 cm před stěnu, a nabízí tak více prostoru než klasický 
odsavač par. Ani dotyková tlačítka, ani spínače nepřerušují vertikálně sjednocené linie 
skleněné přední strany. Namísto toho ve skle integrovaný dotykový ovladač podtrhuje 
jednoduchou konstrukci, která umožňuje intuitivní ovládání odsavače dotekem prstu. Osvětlení 
je také konstruováno do přímých linií: obdélníkový LED pásek v přední části přístroje zajišťuje 
rovnoměrné osvětlení varného prostoru. 
 
Přístroj umožňuje jak režim odtahu vzduchu, tak recirkulace, který je vhodný pro pasivní domy, 
ve kterých se filtrovaný vzduch vrací zpět do místnosti. V obou provozních režimech se používá 
osvědčený nerezový filtr Miele, který dokonale váže tukové složky výparů z vaření. Při čištění 
se filtry jednoduše vloží do myčky nádobí. Ve verzi s recirkulací jsou molekuly pachu 
absorbovány spodním filtrem Longlife AirClean s aktivním uhlím. Volitelně je možné použít  
i nový jednorázový filtr, který má vylepšenou propustnost vzduchu díky svému skládanému 
materiálu, a tak snižuje hlučnost přístroje. Alternativně nabízí Miele filtr s vysokým podílem 
aktivního uhlí, který se snadno regeneruje v troubě a lze jej používat až tři roky. 
 
Součástí dodávky je rozšiřující policový díl, který je barevně sladěn s čelním sklem a může být 
snadno připevněn k dolnímu okraji odsavače par. Tím se zvyšuje pokrytí plochy varné desky, 
což znamená, že výpary z vaření jsou lépe zachyceny. Zejména v recirkulačním režimu je tento 
efekt jasně patrný. Je-li to nutné, může být díl také použit jako stabilní police pro koření nebo 
dekorace. Odsavač par DA 9090 W Screen dosahuje třídy energetické účinnosti A a bude  
v prodeji již na podzim 2019. 
 
 
Foto 1: Přitahuje pozornost každého: nový odsavač par DA 9090 W Screen se svou malou 
konstrukční hloubkou a minimalistickým designem hodí do jakéhokoli puristického prostředí 
kuchyně. Na obrázku v barvě obsidian černá.  
 
Foto 2: Díky kompaktnímu tělu poskytuje nový odsavač par DA 9090 W Screen větší volnost 
pohybu při vaření pro vysoké lidi. Na obrázku v barvě grafitově šedá.  
 
Foto 3: Odsavač par s odtahem vzduchu doplňuje jednoduchý komín z nerezové oceli.  


